
bărbat persoana stă la pat fumatul este permis

transfer fără lift servicii medicale ajutor familial

baie separată toaletă separată televizor în cameră

Gătitul în ture și haosul familial - îngrijire de un senior

Vă invităm să vedeți oferta noastră pe bază de Gewerbe, care se adresează în principal îngrijitorilor cu

experiență. Transferurile sunt necesare, iar sprijinul este oferit de serviciile medicale și de două femei -

soția sa și prietenele sale. Prima locuiește separat, vizavi. A doua locuiește acasă, independentă și

serviabilă. Dacă cuiva nu-i place să gătească, nu o va face în fiecare zi aici.

Căutăm un îngrijitor pentru un domn în vârstă de aproximativ 80 de ani. Cântărește aproximativ 80 kg și are

o înălțime de 170 cm. Transferurile (fără ridicare) sunt necesare în timpul lucrului. Doar o persoană

familiarizată cu tehnicile de transfer va fi potrivită.

 

Domnul suferă de demență și polineuropatie (leziuni ale nervilor periferici). Nu poate merge singur și

încearcă să asiste cât mai mult posibil atunci când se ridică. Domnul în vârstă este transferat din pat într-un

scaun cu rotile sau într-o toaletă și înapoi.

 

Salariu::
4000 €

Tip contract:
Gewerbe

Număr ofertă:

13117G

Termen:
08.06.2026 - 08.08.2026

Oraș:
Münster 
suburbie
(48143)

Limbă:
Bun

Gătitul în ture și haosul familial – îngrijire de un senior

Îngrijire de un senior



Din cauza demenței, este dificil de evaluat cât de bine aude seniorul. Vederea lui este bună, dar vorbirea îi

este puțin neclară. De obicei, înțelege ce se spune. Este o persoană calmă în viața de zi cu zi, uneori

țipând când ceva nu-i face plăcere (de exemplu, cineva vrea să-i ia un ziar pe care nu l-a citit încă). Totuși,

acest lucru nu este agresiv, relația este bună și calmă, deși durează câteva zile până când rezidentul se

obișnuiește cu noua persoană din casă. Inițial este precaut.

 

În timpul zilei, îi place să citească, sau mai degrabă să răsfoiască ziarele și să se uite la televizor. Îi place

să joace zaruri sau dame chinezești cu îngrijitorul său.

Prietena domnului în vârstă locuiește cu el – este activă și în formă și nu necesită niciun ajutor. Uneori

gătește cina și spală rufele atunci când este nevoie. Îngrijitoarea atârnă și adună rufele uscate.

 

Soția domnului în vârstă locuiește vizavi (separat). Ea se ocupă de finanțele și cumpărăturile lui (singură

sau cu îngrijitoarea), uneori îi aduce o mâncare gata preparată sau pur și simplu trece pe la el în vizită.

 

Pe lângă soția sa, vin în vizită și surorile și fiicele prietenilor domnului.

Domnul este practic imobilizat la pat. Se mișcă doar într-un scaun cu rotile, nu iese din casă și nu se poate

ridica singur. Transferul se efectuează independent.

 

Igiena de dimineață și îmbrăcarea sunt gestionate de personalul medical. Asistentul medical îl spală pe

vârstnic în pat, îi schimbă scutecul, îl îmbracă și îl transferă într-un scaun cu rotile. La fiecare două sau trei

zile, un îngrijitor oferă o baie. Domnul este îmbăiat la duș, folosind un scaun. Toate activitățile trebuie

îndeplinite.

 

Vârstnicul se confruntă cu incontinență urinară și poartă scutec, dar în ciuda acestui fapt, patul este adesea

ud după o noapte de somn și există multe rufe de spălat. El indică nevoi mai serioase, necesitând

transferul la o toaletă și asistență completă. Uneori, seniorul și îngrijitorul nu ajung la timp și este necesară

schimbarea scutecului.

Domnul în vârstă mănâncă singur, dar mâncarea trebuie tăiată în bucăți mai mici. Prepararea meselor

variază - uneori îngrijitorul o face, alteori prietenul domnului în vârstă, alteori soția aduce o mâncare gata

preparată, alteori comandați ceva de la un restaurant. Puteți negocia, ceea ce înseamnă că nu este mult de

lucru în bucătărie. Mâncarea de aici este simplă, gătită în casă și necomplicată.

Haosul familial

Seniorul stă la pat

Gătitul în ture



Magazinele sunt destul de departe (aproximativ 1,5 km), așa că de obicei soția face și aduce cumpărăturile

mai mari. Îngrijitorul o poate însoți, dar nu este necesar. Dacă doresc, pot conduce și ei, dar nu există

mașină la fața locului. Dacă cineva își aduce propria mașină, o poate folosi pentru cumpărături. Îngrijitorul

colectează chitanțe.

Domnul locuiește la periferia unui oraș de mărime medie din regiunea Münster (48143). Locuiește într-o

casă unifamilială din anii 1950. Nu este deosebit de nouă, dar este ordonată și destul de bine întreținută.

Alături de casă se află un atelier, pe care seniorul îl conducea cândva.

 

Casa are un singur etaj, iar cea mai mare parte a locuinței se desfășoară la primul etaj. Găzduiește o

bucătărie, dormitoare, o baie și o toaletă, precum și camera îngrijitorului (mare, cu televizor și pat dublu,

fostul dormitor al domnului). În timp ce lucrează, îngrijitorul folosește propria baie și toaletă (la parter).

Oferta noastră este destinată exclusiv îngrijitorilor cu experiență – persoane familiarizate cu tehnicile de

transfer. Nu este necesar permis de conducere, dar sunt necesare cunoștințe solide de limba germană.

Fumatul este permis afară, pe terasă.

 

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

Casa cu atelier

Vă invităm să aplicați!



activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


